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Telefony

Opis

W MWPZtowie, po rozbudowie sieci komérkowej, a takze ogélnej teleinformatyzacji kraju, pojawita si¢ po-
trzeba, aby upraszczaé¢ numery telefonéw. Wszelkiego rodzaju firmy, instytucje, urzedy itp. chcialyby mieé jak
najprostszy numer, aby klienci mogli go jak najlatwiej zapamietaé¢. Do Urzedu Telekomunikacji trafito cale mné-
stwo podan o przydzial tzw. ,prostego numeru” jak np. 700123456, czy 987654321. Niestety podan jest o wiele
wiecej niz dostepnych numeréw, ktére w tak prosty sposoéb mozna by zapamietaé. Urzad nie chce zawie$¢ swoich
petentow i przydziela¢ im byle jakich numeréw. Chcialby kazdego zadowolié¢, chyba, ze jest to niemozliwe. Zlecit
Ci wiec napisanie programu, ktéry porozdziela te proste numery i usatysfakcjonuje wszystkich.

Oczywiscie, latwo bylo zauwazyé, ze nie da sie zadowoli¢ duzej grupy klientéw malg iloscig numeréow, tak,
zeby kazdy mial inny numer telefonu. Gdy przedstawiono ten problem Ministrowi Telekomunikacji, zadecydowat
on, ze pewna cze$¢ instytucji dostanie doktadnie to, o co prosila, zgodnie z kolejnoscia zgloszen, a dla nastepnych
trzeba wymysli¢ cos, co tez im jakos bedzie odpowiadaé. Na poczatku nie bylo jeszcze wiadomo co to bedzie.
Pomysty na odestanie im odmowy wraz z czekoladka, czy inne tego typu, szybko upadly. Ale pojawil si¢ nowy
pomysl! Otéz numery, ktorych uzywaja obecnie mozna przeciez, w dobie gdy juz praktycznie ze wszystkich
telefonéw mozna pisa¢ smsy, zamieni¢ na stowa! Jest to pomyst tym lepszy, ze wlasnie Urzad wprowadzil na
rynek nowe rodzaje telefonow, ktore uwzgledniaja tylko znaki uzywane w jezyku MWPZ. Nowy rozklad literek
to:

1 - a,b
2 - c,d
3 -e,f,g
4 - h,i,j
5 -k,1
6 - m,n
7 - o,p
8 - r,s
9 - t,u
0 -w,y,z

Czyli np. numer 93533760 mozna zamieni¢ na stowo telefony i w ten sposéb reklamowaé swdj numer
telefonu.

Twoim zadaniem bedzie napisanie programu, ktéry dla listy stéw, ktére Urzad zgodzil si¢ akceptowaé w nu-
merach, oraz listy numeréw wyliczy, na ile sposobéw mozna zakodowaé kazdy z numeréw telefonu przy uzyciu
danych stow. Oczywiscie stowa moga byé¢ réznej dlugosci i niektére numery moga skladaé sie z kilku stéw.
W takim przypadku, dla wiekszej czytelnosci pomiedzy kazdymi dwoma stowami trzeba zostawi¢ co najmniej
jedna cyfre z numeru, ktéra bedzie rozdzielala dwa stowa uzywane do zakodowania numeru. Dla zwickszenia
czytelnosci Urzad zadecydowal takze, ze do kodowania jednego numeru nie mozna nigdy uzy¢ dwa razy tego
samego slowa. Numer mozemy za to kodowaé¢ dowolng mieszanka pelnych stéw i cyfr, pod warunkiem, ze spel-
nione sa wczesniejsze zalozenia. Oczywiscie, jesli w numerze nie znajduje sie taki podciag cyfr, zeby dopasowaé
do niego jakiekolwiek slowo, mozna go zakodowaé na jeden sposob, gdyz wypisanie wprost numeru jest takze
sposobem podania go klientom.

Specyfikacja wejscia

Pierwsza linia wejécia zawiera liczbe catkowita D (1 < D < 50), oznaczajaca liczbe zestawéw danych. W pierw-
szej linii zestawu znajduje si¢ liczba M (0 < M < 10000) oznaczajaca liczbe stéw, ktore Urzad zaakceptowal.
W kolejnych M liniach znajduja si¢ w kazdej linii jedno stowo skladajace si¢ tylko i wylacznie ze znakéw, ktére
istnieja w jezyku MWPZ (sa to litery jezyka lacinskiego wystepujace w alfabecie polskim) oraz znaku nowej
linii po nim. Dlugosé slowa nie przekracza 10 znakéw, a kazde stowo sklada sie z co najmniej jednego znaku.
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Wiéréd tych M stéw nie istniejg dwa identyczne. Po liscie stéw, w kolejnej linii znajduja si¢ dwie liczby catkowite
NiL (0 <N <500; 1< L <9) oznaczajace odpowiednio ilo$¢é numerdéw, ktére trzeba zakodowaé oraz ilosé
cyfr, z ktorych sktada sie numer telefonu w MWPZtowie. W kolejnych N liniach znajduja sie numery telefonéw
- kazdy numer w jednej, osobnej linii. Kazdy numer telefonu w MWPZtowie sktada si¢ zawsze z takiej samej
ilosci L cyfr.

Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego zestawu danych nalezy wypisa¢ w osobnej linii jedna liczbe catkowita oznaczajaca, na ile sposobéw
mozna zapisa¢ dany numer zgodnie z zasadami przyjetymi przez Urzad Telekomunikacji.

Przyktad
Wejscie
2

3

ala

ma

kota

39
151615791
151515161
123456789
2

a

az

39
111111111
122110221
101010101

Wyjscie
5

7

1

10

8
22

Wyjasénienie przyktadu pierwszego:

W rozwiazaniu policzymy:
mozliwosci zakodowania numeru 151615791:
151615791, ala615791, 151ma791, 15161kota, alab6lkota
(nie moze by¢ alamakota, bo pomiedzy wyrazami ,ala” i ,ma” nie ma cyfry przerwy)
mozliwo$ci zakodowania numeru 151515161:
151515161, alab15161, 15alab161, 1515ala61, 151515ma, alab151ma, 15alabima
mozliwosci zakodowania numeru 123456789:
123456789
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